

各 位

会社名 日本ラッド株式会社
 代表者名 代表取締役社長 大和喜一
 (JASDAQ・コード4736)
 問合せ先 執行役員 管理本部長 北澤章一
 電話番号 03-5919-3001

(訂正) 平成19年3月期 決算短信の一部訂正について

平成19年5月18日付で発表いたしました「平成19年3月期 決算短信」について、会計監査人の連結会計監査において、連結税効果会計の会計処理にかかる訂正が生じたので、下記のとおりお知らせいたします。あわせて保証債務につき追加記載いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

個別財務諸表において評価損を有税処理にて計上し、これに対応する繰延税金資産を認識している関係会社株式について、連結上、これらの評価損に対する税効果額を取り消さなかったため、繰延税金資産及び税引後当期純利益が過大となっておりますので、訂正いたします。

2. 訂正箇所 (訂正箇所については、下線を付しております。)

(百万円未満切捨て)

1. (1頁) 平成19年3月期の連結業績 (平成18年4月1日～平成19年3月31日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年3月期	4,482	5.3	195	49.0	160	32.1	<u>96</u>	<u>△46.8</u>
18年3月期	4,258	2.3	131	66.8	121	238.8	180	—

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益		自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円	銭	円	銭	%	%	%
19年3月期	<u>23</u>	<u>90</u>	<u>23</u>	<u>80</u>	<u>5.2</u>	4.1	4.4
18年3月期	38	67	38	11	9.8	3.1	3.1

(参考) 持分法投資損益 19年3月期 △30百万円 18年3月期 △2百万円

(2) 連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%	円	銭
19年3月期	<u>4,023</u>		<u>1,934</u>		<u>47.0</u>	<u>471</u>	<u>99</u>
18年3月期	3,886		1,826		47.0	450	83

(参考) 自己資本 19年3月期 1,888百万円 18年3月期 1,826百万円

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年3月期	4,482	5.3	195	49.0	160	32.1	71	△60.4
18年3月期	4,258	2.3	131	66.8	121	238.8	180	—

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益		自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円	銭	円	銭	%	%	%
19年3月期	17	82	17	75	3.9	4.1	4.4
18年3月期	38	67	38	11	9.8	3.1	3.1

(参考) 持分法投資損益 19年3月期 △30百万円 18年3月期 △2百万円

(2) 連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	百万円	百万円	%	円	銭
19年3月期	3,998	1,909	1,909	465	46.6	465	88
18年3月期	3,886	1,826	1,826	450	47.0	450	83

(参考) 自己資本 19年3月期 1,864百万円 18年3月期 1,826百万円

2. (1頁) 配当の状況

【訂正前】

(基準日)	1株当たり配当金					配当金総額 (年間)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)	
	第1四半期末	中間期末	第3四半期末	期末	年間				
	円	銭	円	銭	円	銭	百万円	%	%
18年3月期	—	—	—	—	5	00	20	12.9	1.2
19年3月期	—	—	—	—	7	00	28	29.3	1.5
20年3月期(予想)	—	—	—	—	7	00	—	21.7	—

【訂正後】

(基準日)	1株当たり配当金					配当金総額 (年間)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)	
	第1四半期末	中間期末	第3四半期末	期末	年間				
	円	銭	円	銭	円	銭	百万円	%	%
18年3月期	—	—	—	—	5	00	20	12.9	1.2
19年3月期	—	—	—	—	7	00	28	39.3	1.5
20年3月期(予想)	—	—	—	—	7	00	—	21.7	—

1. 経営成績

(1) (3頁) 経営成績に関する分析

【訂正前】

<前略>

この結果、当社グループの連結売上高は、44億82百万円と前期比2億24百万円(5.3%)増加しました。利益面におきましては、プロダクツ販売事業の収益性改善と全社的なコスト削減努力により、原価率は79.7%と0.9ポイント改善し、営業利益は1億95百万円と前期比64百万円(49.0%)増加しました。経常利益につきましては、営業外損失として関連会社の持分損失の計上はありましたが、1億60百万円と前期比39百万円(32.1%)増となりました。当期純利益につきましては、税効果による法人税等の負担増があり96百万円となり、遊休不動産を売却処分したことによる法人税等の負担軽減があった前連結会計年度を下回りました。

【訂正後】

<前略>

この結果、当社グループの連結売上高は、44億82百万円と前期比2億24百万円（5.3%）増加しました。利益面におきましては、プロダクツ販売事業の収益性改善と全社的なコスト削減努力により、原価率は79.7%と0.9ポイント改善し、営業利益は1億95百万円と前期比64百万円（49.0%）増加しました。経常利益につきましては、営業外損失として関連会社の持分損失の計上はありましたが、1億60百万円と前期比39百万円（32.1%）増となりました。当期純利益につきましては、税効果による法人税等の負担増があり71百万円となり、遊休不動産を売却処分したことによる法人税等の負担軽減があった前連結会計年度を下回りました。

(2) (4頁) 財政状態に関する分析

資産、負債および純資産の状況

【訂正前】

(資産)

当連結会計年度末における総資産は40億23百万円（前連結会計年度末は38億86百万円）となり1億36百万円の増加となりました。

流動資産につきましては、29億46百万円（前連結会計年度末は28億71百万円）となり75百万円の増加となりました。これは主に当連結会計年度末日が金融機関の休日であったため、満期手形が残高に含まれたことにより、受取手形及び売掛金が85百万円増加したこと、TM-1拡販の為のライセンス料前渡金による其他流動資産の増加49百万円などに対し、現金及び預金の減少32百万円、繰延税金資産の減少40百万円などによるものであります。

固定資産につきましては、10億76百万円（前連結会計年度末は10億15百万円）となり、60百万円増加となりました。これは主に米国ETI社製品の製品販売権取得費用などによる無形固定資産の増加57百万円などによるものです。

<中略>

(純資産)

当連結会計年度末における純資産は、19億34百万円（前連結会計年度は18億26百万円）となり1億8百万円の増加となりました。これは主に、表示変更による少数株主持分45百万円が純資産に加算されたこと及び当期純利益による連結利益剰余金の増加66百万円などによるものです。

【訂正後】

(2) 財政状態に関する分析

資産、負債および純資産の状況

(資産)

当連結会計年度末における総資産は39億98百万円（前連結会計年度末は38億86百万円）となり1億11百万円の増加となりました。

流動資産につきましては、29億46百万円（前連結会計年度末は28億71百万円）となり75百万円の増加となりました。これは主に当連結会計年度末日が金融機関の休日であったため、満期手形が残高に含まれたことにより、受取手形及び売掛金が85百万円増加したこと、TM-1拡販の為のライセンス料前渡金による其他流動資産の増加49百万円などに対し、現金及び預金の減少32百万円、繰延税金資産の減少40百万円などによるものであります。

固定資産につきましては、10億52百万円（前連結会計年度末は10億15百万円）となり、36百万円増加となりました。これは主に米国ETI社製品の製品販売権取得費用などによる無形固定資産の増加57百万円などによるものです。

<中略>

(純資産)

当連結会計年度末における純資産は、19億9百万円（前連結会計年度は18億26百万円）となり83百万円の増加となりました。これは主に、表示変更による少数株主持分45百万円が純資産に加算されたこと及び当期純利益による連結利益剰余金の増加41百万円などによるものです。

4. 連結財務諸表

(1) (9頁) 連結貸借対照表

【訂正前】

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成18年3月31日)		当連結会計年度 (平成19年3月31日)		対前年比 増減 (千円)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)		
(資産の部)							
I 流動資産							
1. 現金及び預金	※5		1,753,040		1,720,921		
2. 受取手形及び売掛金			898,262		984,165		
3. たな卸資産			79,501		80,361		
4. 繰延税金資産			88,170		47,542		
5. その他			73,775		123,135		
貸倒引当金			△21,643		△9,996		
流動資産合計			2,871,105	73.9	2,946,129	73.2	75,023
II 固定資産							
1. 有形固定資産							
(1) 建物及び構築物		242,275		251,018			
減価償却累計額		72,235	170,040	83,498	167,520		
(2) 車両運搬具		6,811		6,811			
減価償却累計額		6,470	340	6,470	340		
(3) 工具器具備品		186,826		172,062			
減価償却累計額		137,120	49,705	126,390	45,671		
(4) 土地			311,381		311,381		
有形固定資産合計			531,468	13.7	524,914	13.1	△6,554
2. 無形固定資産			20,162	0.5	77,849	1.9	57,687
3. 投資その他の資産							
(1) 投資有価証券	※1		142,627		177,685		
(2) 繰延税金資産			232,162		207,831		
(3) その他			148,894		145,333		
貸倒引当金				△59,425		△56,726	
投資その他の資産合計			464,258	11.9	474,123	11.8	9,865
固定資産合計			1,015,889	26.1	1,076,887	26.8	60,997
資産合計			3,886,994	100.0	4,023,016	100.0	136,021
(負債の部)							
I 流動負債							
1. 買掛金	※4		244,097		325,154		
2. 短期借入金			75,000		100,000		
3. 1年以内償還社債			—		300,000		
4. 未払法人税等			11,532		52,939		
5. 賞与引当金			116,914		90,084		
6. 受注損失引当金			3,292		3,209		
7. その他			205,543		165,809		
流動負債合計			656,380	16.9	1,037,196	25.8	380,816

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成18年3月31日)		当連結会計年度 (平成19年3月31日)		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	
II 固定負債						
1. 社債		900,000		600,000		
2. 退職給付引当金		224,971		248,865		
3. 役員退職慰労引当金		223,687		197,572		
4. 連結調整勘定		5,667		—		
5. 負ののれん		—		3,778		
6. その他		—		1,302		
固定負債合計		1,354,326	34.8	1,051,518	26.1	△302,807
負債合計		2,010,706	51.7	2,088,714	51.9	78,008
(少数株主持分)						
少数株主持分		50,037	1.3	—	—	△50,037
(資本の部)						
I 資本金	※2	772,830	19.9	—	—	△772,830
II 資本剰余金		880,942	22.7	—	—	△880,942
III 利益剰余金		385,759	9.9	—	—	△385,759
IV その他有価証券評価差 額金		11,056	0.3	—	—	△11,056
V 為替換算調整勘定		271	0.0	—	—	△271
VI 自己株式	※3	△224,608	△5.8	—	—	224,608
資本合計		1,826,250	47	—	—	△1,826,250
負債、少数株主持分及び資 本合計		3,886,994	100.0	—	—	△3,886,994
(純資産の部)						
I 株主資本						
1. 資本金		—	—	772,830	19.2	
2. 資本剰余金		—	—	880,942	21.9	
3. 利益剰余金		—	—	451,808	11.3	
4. 自己株式		—	—	△233,526	△5.8	
株主資本合計		—	—	1,872,054	46.6	1,872,054
II 評価・換算差額等						
1. その他有価証券 評価差額金		—	—	16,218	0.4	
2. 為替換算調整勘定 評価・換算差額等合計		—	—	563	0.0	
III 少数株主持分		—	—	45,465	1.1	45,465
純資産合計		—	—	1,934,301	48.1	1,934,301
負債純資産合計		—	—	4,023,016	100.0	4,023,016

【訂正後】

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成18年3月31日)		当連結会計年度 (平成19年3月31日)		対前年比 増減 (千円)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)		
(資産の部)							
I 流動資産							
1. 現金及び預金	※5		1,753,040		1,720,921		
2. 受取手形及び売掛金			898,262		984,165		
3. たな卸資産			79,501		80,361		
4. 繰延税金資産			88,170		47,542		
5. その他			73,775		123,135		
貸倒引当金			△21,643		△9,996		
流動資産合計			2,871,105	73.9	2,946,129	73.7	75,023
II 固定資産							
1. 有形固定資産							
(1) 建物及び構築物		242,275		251,018			
減価償却累計額		72,235	170,040	83,498	167,520		
(2) 車両運搬具		6,811		6,811			
減価償却累計額		6,470	340	6,470	340		
(3) 工具器具備品		186,826		172,062			
減価償却累計額		137,120	49,705	126,390	45,671		
(4) 土地			311,381		311,381		
有形固定資産合計			531,468	13.7	524,914	13.2	△6,554
2. 無形固定資産			20,162	0.5	77,849	1.9	57,687
3. 投資その他の資産							
(1) 投資有価証券	※1		142,627		177,685		
(2) 繰延税金資産			232,162		183,371		
(3) その他			148,894		145,333		
貸倒引当金				△59,425		△56,726	
投資その他の資産合計			464,258	11.9	449,663	11.2	△14,594
固定資産合計			1,015,889	26.1	1,052,427	26.3	36,537
資産合計			3,886,994	100.0	3,998,556	100.0	111,561
(負債の部)							
I 流動負債							
1. 買掛金	※4		244,097		325,154		
2. 短期借入金			75,000		100,000		
3. 1年以内償還社債			—		300,000		
4. 未払法人税等			11,532		52,939		
5. 賞与引当金			116,914		90,084		
6. 受注損失引当金			3,292		3,209		
7. その他			205,543		165,809		
流動負債合計			656,380	16.9	1,037,196	25.9	380,816

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成18年3月31日)		当連結会計年度 (平成19年3月31日)		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	
II 固定負債						
1. 社債		900,000		600,000		
2. 退職給付引当金		224,971		248,865		
3. 役員退職慰労引当金		223,687		197,572		
4. 連結調整勘定		5,667		—		
5. 負ののれん		—		3,778		
6. その他		—		1,302		
固定負債合計		1,354,326	34.8	1,051,518	26.3	△302,807
負債合計		2,010,706	51.7	2,088,714	52.2	78,008
(少数株主持分)						
少数株主持分		50,037	1.3	—	—	△50,037
(資本の部)						
I 資本金	※2	772,830	19.9	—	—	△772,830
II 資本剰余金		880,942	22.7	—	—	△880,942
III 利益剰余金		385,759	9.9	—	—	△385,759
IV その他有価証券評価差 額金		11,056	0.3	—	—	△11,056
V 為替換算調整勘定		271	0.0	—	—	△271
VI 自己株式	※3	△224,608	△5.8	—	—	224,608
資本合計		1,826,250	47	—	—	△1,826,250
負債、少数株主持分及び資 本合計		3,886,994	100.0	—	—	△3,886,994
(純資産の部)						
I 株主資本						
1. 資本金		—	—	772,830	19.3	
2. 資本剰余金		—	—	880,942	22.0	
3. 利益剰余金		—	—	427,348	10.8	
4. 自己株式		—	—	△233,526	△5.8	
株主資本合計		—	—	1,847,594	46.3	1,847,594
II 評価・換算差額等						
1. その他有価証券 評価差額金		—	—	16,218	0.4	
2. 為替換算調整勘定		—	—	563	0.0	
評価・換算差額等合計		—	—	16,781	0.4	16,781
III 少数株主持分		—	—	45,465	1.1	45,465
純資産合計		—	—	1,909,841	47.8	1,909,841
負債純資産合計		—	—	3,998,556	100.0	3,998,556

(2) (12頁) 連結損益計算書

【訂正前】

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)		対前年比 増減 (千円)		
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)			
I 売上高			4,258,046	100.0		4,482,295	100.0	224,249
II 売上原価			3,430,371	80.6		3,573,504	79.7	143,132
売上総利益			827,674	19.4		908,790	20.3	81,116
III 販売費及び一般管理費	※1,2		696,285	16.3		712,992	15.9	16,707
営業利益			131,388	3.1		195,797	4.4	64,408
IV 営業外収益								
1. 受取利息		154			880			
2. 受取配当金		549			639			
3. 受取家賃		9,785			8,151			
4. 連結調整勘定償却額		1,889			—			
5. 負ののれんの償却額		—			1,889			
6. その他		1,808	14,186	0.3	1,650	13,211	0.3	△975
V 営業外費用								
1. 支払利息		12,946			13,890			
2. 持分法による投資損失		2,830			30,425			
3. 賃貸原価		4,202			3,743			
4. その他		3,973	23,952	0.5	246	48,305	1.1	24,352
経常利益			121,622	2.9		160,703	3.6	39,080
VI 特別利益								
1. 固定資産売却益	※3	9,411			—			
2. 投資有価証券売却益		—			12,994			
3. 関係会社株式売却益		—			39,039			
4. 貸倒引当金戻入益		—			14,244			
5. 受取役員保険金		64,320	73,731	1.7	—	66,278	1.5	△7,452
VII 特別損失								
1. 固定資産売却損	※4	9,160			—			
2. 固定資産除却損	※5	3,889			1,051			
3. 投資有価証券評価損		2,884			24,000			
4. 役員弔慰金		9,720			—			
5. その他		2,676	28,330	0.7	—	25,051	0.6	△3,278
税金等調整前当期純利益			167,023	3.9		201,930	4.5	34,906
法人税、住民税及び 事業税		12,181			48,893			
法人税等調整額		△26,765	△14,584	△0.3	<u>61,416</u>	<u>110,309</u>	<u>2.5</u>	<u>124,893</u>
少数株主利益又は 少数株主損失(△)			685	0.0		△4,571	△0.1	△5,256
当期純利益			180,922	4.2		<u>96,192</u>	<u>2.1</u>	<u>△84,730</u>

【訂正後】

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)		当連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)		対前年比 増減 (千円)		
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)			
I 売上高			4,258,046	100.0		4,482,295	100.0	224,249
II 売上原価			3,430,371	80.6		3,573,504	79.7	143,132
売上総利益			827,674	19.4		908,790	20.3	81,116
III 販売費及び一般管理費	※1, 2		696,285	16.3		712,992	15.9	16,707
営業利益			131,388	3.1		195,797	4.4	64,408
IV 営業外収益								
1. 受取利息		154			880			
2. 受取配当金		549			639			
3. 受取家賃		9,785			8,151			
4. 連結調整勘定償却額		1,889			—			
5. 負ののれんの償却額		—			1,889			
6. その他		1,808	14,186	0.3	1,650	13,211	0.3	△975
V 営業外費用								
1. 支払利息		12,946			13,890			
2. 持分法による投資損失		2,830			30,425			
3. 賃貸原価		4,202			3,743			
4. その他		3,973	23,952	0.5	246	48,305	1.1	24,352
経常利益			121,622	2.9		160,703	3.6	39,080
VI 特別利益								
1. 固定資産売却益	※3	9,411			—			
2. 投資有価証券売却益		—			12,994			
3. 関係会社株式売却益		—			39,039			
4. 貸倒引当金戻入益		—			14,244			
5. 受取役員保険金		64,320	73,731	1.7	—	66,278	1.5	△7,452
VII 特別損失								
1. 固定資産売却損	※4	9,160			—			
2. 固定資産除却損	※5	3,889			1,051			
3. 投資有価証券評価損		2,884			24,000			
4. 役員弔慰金		9,720			—			
5. その他		2,676	28,330	0.7	—	25,051	0.6	△3,278
税金等調整前当期純利益			167,023	3.9		201,930	4.5	34,906
法人税、住民税及び 事業税		12,181			48,893			
法人税等調整額		△26,765	△14,584	△0.3	<u>85,876</u>	<u>134,769</u>	<u>3.0</u>	<u>149,353</u>
少数株主利益又は 少数株主損失(△)			685	0.0		△4,571	△0.1	△5,256
当期純利益			180,922	4.2		<u>71,732</u>	<u>1.6</u>	<u>△109,190</u>

連結株主資本等変動計算書

(15 頁) 当連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)

【訂正前】

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成 18 年 3 月 31 日 残高(千円)	772,830	880,942	385,759	△224,608	1,814,923
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当(注)			△ 20,143		△ 20,143
取締役賞与金(注)			△ 10,000		△ 10,000
当期純利益			<u>96,192</u>		<u>96,192</u>
自己株式の取得				△ 8,918	△ 8,918
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額 (純額)					
連結会計年度中の変動額合計 (千円)	—	—	<u>66,049</u>	△ 8,918	<u>57,131</u>
平成 19 年 3 月 31 日 残高 (千円)	772,830	880,942	<u>451,808</u>	△233,526	<u>1,872,054</u>

	株主資本			少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	評価・換算差額等合計		
平成 18 年 3 月 31 日 残高(千円)	11,056	271	11,327	50,037	1,876,288
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当(注)					△ 20,143
取締役賞与金(注)					△ 10,000
当期純利益					<u>96,192</u>
自己株式の取得					△ 8,918
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額 (純額)	5,162	291	5,453	△ 4,571	882
連結会計年度中の変動額合計 (千円)	5,162	291	5,453	△ 4,571	<u>58,013</u>
平成 19 年 3 月 31 日 残高 (千円)	16,218	563	16,781	45,465	<u>1,934,301</u>

(注)平成 18 年 6 月の定時株主総会における利益処分項目である。

【訂正後】

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成 18 年 3 月 31 日 残高(千円)	772,830	880,942	385,759	△224,608	1,814,923
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当(注)			△ 20,143		△ 20,143
取締役賞与金(注)			△ 10,000		△ 10,000
当期純利益			<u>71,732</u>		<u>71,732</u>
自己株式の取得				△ 8,918	△ 8,918
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額 (純額)					
連結会計年度中の変動額合計 (千円)	—	—	<u>41,589</u>	△ 8,918	<u>32,671</u>
平成 19 年 3 月 31 日 残高 (千円)	772,830	880,942	<u>427,348</u>	△233,526	<u>1,847,594</u>

	株主資本			少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	評価・換算差額等合計		
平成18年3月31日 残高(千円)	11,056	271	11,327	50,037	1,876,288
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当(注)					△ 20,143
取締役賞与金(注)					△ 10,000
当期純利益					<u>71,732</u>
自己株式の取得					△ 8,918
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)	5,162	291	5,453	△ 4,571	882
連結会計年度中の変動額合計(千円)	5,162	291	5,453	△ 4,571	<u>33,553</u>
平成19年3月31日 残高(千円)	16,218	563	16,781	45,465	<u>1,909,841</u>

(注)平成18年6月の定時株主総会における利益処分項目である。

(21頁) 連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
	<p>(貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準) 当連結会計年度より、「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準第5号 平成17年12月9日)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準適用指針第8号 平成17年12月9日)を適用しております。</p> <p>これまでの資本の部の合計に相当する金額は <u>1,888,835 千円</u>であります。</p> <p>なお、<u>当連結連結会計年度</u>における連結貸借対照表の純資産の部については、連結財務諸表規則の改正に伴い、改正後の連結財務諸表規則により作成しております。</p>

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
	<p>(貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準) 当連結会計年度より、「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準第5号 平成17年12月9日)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準適用指針第8号 平成17年12月9日)を適用しております。</p> <p>これまでの資本の部の合計に相当する金額は <u>1,864,376 千円</u>であります。</p> <p>なお、<u>当連結会計年度</u>における連結貸借対照表の純資産の部については、連結財務諸表規則の改正に伴い、改正後の連結財務諸表規則により作成しております。</p>

注記事項

(22頁) (連結貸借対照表関係)

【訂正前】

前連結会計年度 (平成18年3月31日)	当連結会計年度 (平成19年3月31日)
<前略> _____	<前略> ※5. 当連結会計年度末日の満期手形の会計処理については、手形交換日をもって決済処理しております。 なお、当連結会計年度末日は金融機関の休日であったため、次の満期手形が当連結会計年度の残高に含まれております。 <div style="text-align: right;">受取手形 186千円</div>

【訂正後】

前連結会計年度 (平成18年3月31日)	当連結会計年度 (平成19年3月31日)									
<前略> _____	<前略> ※5. 当連結会計年度末日の満期手形の会計処理については、手形交換日をもって決済処理しております。 なお、当連結会計年度末日は金融機関の休日であったため、次の満期手形が当連結会計年度の残高に含まれております。 <div style="text-align: right;">受取手形 186千円</div> <p>6. 保証債務</p> <p>次の関連会社について、リース債務に対し債務保証を行っております。</p> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th style="text-align: center;">保証先</th> <th style="text-align: center;">金額 (千円)</th> <th style="text-align: center;">内 容</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td style="text-align: center;">(株)CDMJ</td> <td style="text-align: center;">133,112</td> <td style="text-align: center;">リース債務</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">計</td> <td style="text-align: center;">133,112</td> <td style="text-align: center;">—</td> </tr> </tbody> </table>	保証先	金額 (千円)	内 容	(株)CDMJ	133,112	リース債務	計	133,112	—
保証先	金額 (千円)	内 容								
(株)CDMJ	133,112	リース債務								
計	133,112	—								

【訂正前】

前連結会計年度 (平成18年3月31日)	当連結会計年度 (平成19年3月31日)
<前略>	<前略>
(2) 固定の部 (繰延税金資産)	(2) 固定の部 (繰延税金資産)
役員退職慰労引当金	役員退職慰労引当金
91,040 千円	80,411 千円
退職給付引当金	退職給付引当金
91,189 千円	101,289 千円
貸倒引当金及び会員権評価損	貸倒引当金及び会員権評価損
28,747 千円	32,054 千円
投資有価証券評価損	投資有価証券評価損
30,699 千円	23,866 千円
関係会社株式評価損	関係会社株式評価損
97,443 千円	<u>112,865 千円</u>
繰越欠損金	繰越欠損金
41,450 千円	27,416 千円
小計	小計
380,571 千円	<u>377,904 千円</u>
評価性引当額	評価性引当額
△136,642 千円	△157,160 千円
繰延税金資産合計	繰延税金資産合計
243,928 千円	<u>220,744 千円</u>
 (繰延税金負債)	 (繰延税金負債)
プログラム準備金	プログラム準備金
3,391 千円	1,590 千円
特別償却準備金	特別償却準備金
787 千円	191 千円
その他有価証券評価	その他有価証券評価
差額金	差額金
7,588 千円	11,131 千円
繰延税金負債合計	繰延税金負債合計
11,766 千円	12,912 千円
繰延税金資産の純額	繰延税金資産の純額
232,162 千円	<u>207,831 千円</u>
 繰延税金資産の合計	 繰延税金資産の合計
320,332 千円	<u>255,373 千円</u>
(1) + (2)	(1) + (2)
 2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異原因	 2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異原因
法定実効税率	法定実効税率
40.7 %	40.7 %
(調整)	(調整)
交際費	交際費
1.5	1.3
住民税均等割	住民税均等割
6.0	5.0
受取配当金	評価性引当額の増減
△ 0.7	<u>10.2</u>
評価性引当額の増減	その他
△ 60.7	△ 2.6
その他	税効果会計適用後の法人税等の負担率
4.4	<u>54.6 %</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率	
△ 8.8 %	

【訂正後】

前連結会計年度 (平成18年3月31日)	当連結会計年度 (平成19年3月31日)
<前略>	<前略>
(2) 固定の部 (繰延税金資産)	(2) 固定の部 (繰延税金資産)
役員退職慰労引当金	役員退職慰労引当金
91,040 千円	80,411 千円
退職給付引当金	退職給付引当金
91,189 千円	101,289 千円
貸倒引当金及び会員権評価損	貸倒引当金及び会員権評価損
28,747 千円	32,054 千円
投資有価証券評価損	投資有価証券評価損
30,699 千円	23,866 千円
関係会社株式評価損	関係会社株式評価損
97,443 千円	<u>88,405 千円</u>
繰越欠損金	繰越欠損金
41,450 千円	27,416 千円
小計	小計
380,571 千円	<u>353,444 千円</u>
評価性引当額	評価性引当額
△136,642 千円	△157,160 千円
繰延税金資産合計	繰延税金資産合計
243,928 千円	<u>196,284 千円</u>
(繰延税金負債)	(繰延税金負債)
プログラム準備金	プログラム準備金
3,391 千円	1,590 千円
特別償却準備金	特別償却準備金
787 千円	191 千円
その他有価証券評価 差額金	その他有価証券評価 差額金
7,588 千円	11,131 千円
繰延税金負債合計	繰延税金負債合計
11,766 千円	12,912 千円
繰延税金資産の純額	繰延税金資産の純額
232,162 千円	<u>183,371 千円</u>
繰延税金資産の合計	繰延税金資産の合計
320,332 千円	<u><u>230,913 千円</u></u>
(1) + (2)	(1) + (2)
2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率 との差異原因	2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率 との差異原因
法定実効税率	法定実効税率
40.7 %	40.7 %
(調整)	(調整)
交際費	交際費
1.5	1.3
住民税均等割	住民税均等割
6.0	5.0
受取配当金	評価性引当額の増減
△ 0.7	<u>22.3</u>
評価性引当額の増減	その他
△ 60.7	△ 2.6
その他	税効果会計適用後の法人税等の負担率
4.4	<u><u>66.7</u> %</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率	
<u><u>△ 8.8</u> %</u>	

(セグメント情報)

a. 事業の種類別セグメント情報

【訂正前】

(30頁) 当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)

	ソフトウェア 開発事業 (千円)	プロダクツ 販売事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	3,391,919	1,090,376	4,482,295	—	4,482,295
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	64,419	156,185	220,605	(220,605)	—
計	3,456,338	1,246,561	4,702,900	(220,605)	4,482,295
営業費用	3,015,470	1,114,604	4,130,074	156,422	4,286,497
営業利益	440,868	131,956	572,825	(377,027)	195,797
II 資産、減価償却費、減損損失 及び資本的支出					
資産	897,429	428,837	1,326,266	<u>2,696,749</u>	<u>4,023,016</u>
減価償却費	12,398	11,935	24,334	12,423	36,758
資本的支出	13,683	73,549	87,232	8,821	96,054

(注) 1. 事業区分の方法

事業は、製品の系列及び市場の類似性を考慮して区分しております。

2. 各区分に属する主要な製品

- (1) ソフトウェア開発事業・・・・・・通信・制御系ソフト開発
汎用・ミドル系ソフト開発
業務アプリケーションソフト開発
ハード・ファーム系開発

(2) プロダクツ販売事業・・・・・・ハードウェア、パッケージ・ソフトウェア販売他

3. 営業費用のうち消去または全社の項目に含めた配賦不能営業費用の金額は377,027千円であり、その主なものは当社の総務・経理部門などの管理部門にかかる費用であります。

4. 資産のうち、消去または全社の項目に含めた全社資産の金額は、2,696,746千円であり、その主なものは、当社での余資運用資金(現金及び有価証券)及び管理部門にかかる資産であります。

【訂正後】

当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)

	ソフトウェア 開発事業 (千円)	プロダクツ 販売事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	3,391,919	1,090,376	4,482,295	—	4,482,295
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	64,419	156,185	220,605	(220,605)	—
計	3,456,338	1,246,561	4,702,900	(220,605)	4,482,295
営業費用	3,015,470	1,114,604	4,130,074	156,422	4,286,497
営業利益	440,868	131,956	572,825	(377,027)	195,797
II 資産、減価償却費、減損損失 及び資本的支出					
資産	897,429	428,837	1,326,266	<u>2,672,290</u>	<u>3,998,556</u>
減価償却費	12,398	11,935	24,334	12,423	36,758
資本的支出	13,683	73,549	87,232	8,821	96,054

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	
1株当たり純資産額	450円83銭	1株当たり純資産額	<u>465円88銭</u>
1株当たり当期純利益金額	38円67銭	1株当たり当期純利益金額	<u>17円82銭</u>
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額	38円11銭	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額	<u>17円75銭</u>

(注) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(千円)	180,922	<u>71,732</u>
普通株主に帰属しない金額(千円) (うち利益処分による役員賞与金)	10,000 (10,000)	— (—)
普通株式に係る当期純利益(千円)	170,922	<u>71,732</u>
期中平均株式数(株)	4,419,912	4,024,804
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	65,621	16,158
(うち新株予約権)	(65,621)	(16,158)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

以 上